
Probuď svou vnitřní Tvůrkyni, Královnu a
Čarodějku a zažívej nové úrovně reality.

 
VYTVOŘ SI V PŘÍŠTÍCH 12 TÝDNECH NEJLEPŠÍ VERZI SEBE

SAMÉ A SVÉHO ŽIVOTA.

Jaká je tvá vize pro výcvik 
Překóduj své Já?



Všechno, co mám a jsem - TVOŘÍM JÁ SAMA
Všechno co nejde a nefunguje - BLOKUJI JÁ SAMA
Možné je úplně vše, ale vybírám si podle svých hodnot a nastavení, proto 
nemám vše
Má realita, každý člověk a situace v něm jsou mým zrcadlem
Každý strach a limitující program se dá překročit
Je dobré chtít hodně a být náročná, ale netlačit, když za tím jdu
Každý neúspěch s sebou nese cenné poselství, proto slavme neúspěchy
Každý úspěch znamená, že jsme věc zbytečně nezkomplikovali, proto slavme 
úspěchy
Pokud stále nemám, co mi náleží, znamená to, že tam teprve dorostu
Všechno štěstí na světě má svůj čas, trpělivost a vytrvalost se proto vyplácí 
Ale čas je dobré neprodlužovat tím, že ztrácím víru, je třeba svou vizi stále 
posilovat
Každý den je důvodem opustit další malou hru a rozehrát to ve velkém

Ráda bych s tebou sdílela své poznatky o tvoření života. Sepsala jsem 12 základních 
uvědomění, která Ti nabízím jako inspiraci.
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Zdravím Tě, milá svrchovanáTvůrkyně svého života.
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Než se pustíš do vize, dovol své vnitřní Tvůrkyni, aby se Ti 
představila a sepsala své poznatky o tvoření života
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Jsem ...............................................,
a při tvoření svého života jsem se dosud naučila



Něco Tě sem přivedlo, proto napiš co nejkonkrétněji.

Co si přeješ díky výcviku "Překóduj své Já?" dosáhnout? Jaký je Tvůj 
cíl/záměr?
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A jdeme na vizi.



Co Ti slouží a co už dosloužilo?

a. Co chceš nově rozvinout?
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b. Co chceš opustit?
c. Co si chceš ponechat?
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 Jak vypadá Tvá nejlepší verze sebe samé a obraz Tvé ideální situace 
po absolvování výcviku?

Abys věděla, za čím jdeš, vykresli si ideální obraz sebe a své nové reality, které
přijdou díky Tvé změně a Tvým krokům. Následující body ti mohou pomoci.

Jaká jsi, jaký člověk, jaká žena, poté, co jsi dosáhla své vize?

Jaké jsou životní okolnosti a podmínky, v Tvém životě po dosažení vize?

Koho vidíš ve svém obraze, kdo je součástí Tvého nového života?

Jak se cítíš, co si myslíš, čemu věříš ve svém novém životě?

Představ si celou situaci co nejbarvitěji a plasticky. Zkus se spojit se zvuky, vůněmi, 
hlasy, dojmy, obrazy a skutečnostmi, které Tvůj nový život obsahuje.
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Jakým překážkám, strachům a přesvědčením jsi dosud dovolovala, 
aby ti stály v cestě k Tvému budoucímu Já a budoucímu životu, a teď 
je chceš překročit a opustit?
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Jaké máš už teď kvality, zdroje a silné stránky, které Ti budou oporou
pro dosažení svého budoucího Já a svého života, na který máš
přirozené právo? 



Teď, když jsi vše napsala a spojila se se svou vizí i budoucím Já, možná 
vykrystalizovalo několik důležitých uvědomění, která stojí za to napsat 

velkým písmem a nechat se jimi vést. Mohou se v průběhu výcviku změnit, ale 
začni tím, co Tě opravdu "cvrnklo do nosu".

KLÍČOVÁ UVĚDOMĚNÍ
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